

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Szociális Egészségügyi és Sport Bizottság 2024. április 24. napján megtartott nyilvános ülésén

Az ülés helye: Törökszentmiklósi Polgármesteri Hivatal 228. számú tárgyalóterme

Jelen vannak: Kovács László a bizottság elnöke
Bihari József képviselő
Budai Ferencné bizottsági tag
Dancza Anikó képviselő
Emődi Annamária bizottsági tag
Hendrik Zoltán képviselő
Ladár György képviselő

Tanácskozási joggal:

Dr. Varga Imre jegyző
Halászné Olcsák Andrea osztályvezető
Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető
Marsi Péter osztályvezető
Szegő János osztályvezető

Herczeghné Ródon Ilona jegyzőkönyvvezető

Kovács László a bizottság elnöke köszönt minden megjelentet az ülésen. Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 7 tagja közül 7 fő jelen van, határozatképesek, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bihari József képviselőt, aki vállalja a hitelesítést.

Az ülés napirendjének a meghívóban megküldött előterjesztéseket javasolja megtárgyalni. Más javaslat nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatát:

25/2024. (IV.24.) Szesb

Határozat

Napirend elfogadásáról

Nyilvános napirendi pontok:

1.	A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatásról szóló közszolgáltatási szerződés módosítása Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: dr. Szegő János osztályvezető
2.	4. számú felnőtt háziiorvosi körzet ellátásáról Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető

	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető
3.	Baptista Tevékeny Szeretet Misszióval együttműködés és ellátási szerződések megkötése Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: dr. Ecseki Ildikó aljegyző

Zárt napirendi pont:

1.	5200 Törökszentmiklós, Szenttamás 8. fsz. 2. szám alatti önkormányzati tulajdonú lakás bérleti szerződés meghosszabbítása Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Marsi Péter osztályvezető
----	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

I. NAPIRENDI PONT

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatásról szóló közszolgáltatási szerződés módosítása

Dr. Szege János osztályvezető ismerteti röviden az előterjesztést. Elmondja, hogy szükséges módosítani a korábban elfogadott szerződést, mivel a díjkompenzációt az Önkormányzat fogja megigényelni és átutalja a szolgáltató részére.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja, 7 igen egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatát:

26/2027. (IV.24.) Szesb

Határozat

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatásról szóló közszolgáltatási szerződés módosításáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sportbizottsága megtárgyalta a **nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatásról szóló közszolgáltatási szerződés módosításáról** szóló javaslatot, melyet egyhangúlag támogatott és elfogadásra javasol a Képviselő-testület részére.

II. NAPIRENDI PONT

a 4. számú felnőtt háziiorvosi körzet ellátásáról

Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető elmondja, hogy a Képviselő-testület januárban döntött arról, hogy a körzetet vivő Dr. Bámer Juliannával a szerződést megszüntetik a doktornő kérésére. Elmondja,

hogy kiosztásra került egy határozati javaslat módosítás, hogy május 31-vel lenne megszüntetve a szerződés és gy tudna az EGYMI a NEAK-al szerződést kötni.

A házi orvosokkal 23-án került sor egyeztetésre, ahol abban állapodtak meg, hogy nem felváltva helyettesítik a körzetet, hanem Dr. Jancsó Zsanett lesz a helyettes. Egészségügyi szolgálati jogviszonyba át lesz véve az asszisztens is.

Kérdések

Hendrik Zoltán képviselő kérdése, hogy nem a doktornő nyugdíjba vonulásához igazodik a dátum?

Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető ismerteti, hogy már nyugdíjas a doktornő és már fél éve Dr. Kiss Zsolt helyettesíti.

Kovács László a bizottság elnöke kérdése, hogy hirdelve van-e és volt-e jelentkező?

Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető elmondja, hogy a doktornő hirdeti, még fél évig hirdetheti, nem volt eddig jelentkező.

Hozzászólás

Dancza Anikó képviselő megjegyzi, hogy a két rendelő egymás mellett van, így szerencsés lesz a helyettesítés, mert a betegeknek nem kell teljesen más helyre menniük.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a módosított határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja, 7 igen egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatát:

27/2024. (IV.24.) Szesb

Határozat

a 4. számú felnőtt háziiorvosi körzet ellátásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sportbizottsága megtárgyalta a **4. számú felnőtt háziiorvosi körzet ellátásáról** szóló határozati javaslatot a módosítás szerint, melyet egyhangúlag elfogadott és elfogadásra javasol a Képviselő-testület részére.

III. NAPIRENDI PONT

Baptista Tevékeny Szeretet Misszióval együttműködés és ellátási szerződések megkötése

Dr. Varga Imre jegyző elmondja, a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió (továbbiakban: BTESZ) részéről Major Imre regionális vezető megkereste Törökszentmiklós Város Önkormányzatát azzal, hogy Törökszentmiklós városban szociális alapszolgáltatásként nyújtandó közszolgáltatások tárgyában (Szenvedélybetegek részére nyújtott nappali ellátás és Pszichiátriai betegek részére nyújtott nappali ellátás) kérje a képviselő-testület támogatását és együttműködését.

A BTESZ a megkeresésével egyidejűleg megküldte az ellátási szerződés-tervezetet mind a pszichiátriai betegek, mind a szenvedélybetegek nappali ellátásához kapcsolódóan, amelyek a *határozati javaslat mellékleteit* képezik.

Az ellátási szerződések hatályba lépésének napja a szociális intézmény szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hatósági nyilvántartásában történő bejegyzés véglegessé válásának napja.

Ismerteti, hogy a Szociális Szolgáltató Központ vezetőjével történt egyeztetés, nem befolyásolja az ő tevékenységüket.

Javasolja a bizottságnak támogatni a határozati javaslatot.

Kérdés

Hendrik Zoltán képviselő kérdése, hogy itt városi szinten vagy megyei szinten lesznek a betegek gondozva?

Dr. Varga Imre jegyző válaszában kifejti, hogy városi szinten gondolkoznak, úgy kötnék meg a szerződést.

Dancza Anikó képviselő nem látja át, hogy történik ez, majd hirdetik? Lesz egy központjuk?

Kovács László a bizottság elnöke kérdése, hogy orvosi kontrollal tudják gondozni a személyeket?

Dr. Varga Imre jegyző elmondja, hogy megkeresték az Önkormányzatot, kifejezték szándékukat. Még nincs szerződés. Ők maguk fogják a személyi és a dologi feltételeket megteremteni. A jelenlegi Szociális Szolgáltató Központon kívül fogják végezni a tevékenységüket. Elmondja, hogy az állami hozzájárulás bizonyos létszám fölött teszi finanszírozhatóvá ezt a tevékenységet.

Hozzászólás

Dancza Anikó képviselő fontos dolognak tartja ezt. Nagyon várja, hogy sikerüljön.

Kovács László a bizottság elnöke fontos területnek tartja, mivel nagymértékben növekszik a szenvedélybetegek száma.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja, 7 igen egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatát:

28/2024. (IV.24.) Szesh

Határozat


Baptista Tevékeny Szeretet Misszióval együttműködés és ellátási szerződések megkötése

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sportbizottsága megtárgyalta a **Baptista Tevékeny Szeretet Misszióval együttműködés és ellátási szerződések megkötéséről** szóló határozati javaslatot, melyet 7 igen szavazattal elfogadott és elfogadásra javasol a Képviselő-testület részére.

Kovács László a bizottság elnöke további hozzászólás hiányában megköszöni az ülésen való részvételt, az ülést bezárja, zárt üléssel folytatják a munkát.

K.m.f.


Herczeghne Ródon Ilona
jegyzőkönyvvezető


Kovács László
a SZESB elnöke


Bihari József
képviselő
a jegyzőkönyv hitelesítője